



# ВСЕУКРАИНСКА АССОЦИАЦИЯ ОПЕРАТОРОВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ТЕЛЕИНФОРМАЦИОННЫХ СЕТЕЙ

253091, Украина, г. Киев, ул. Резуцкого, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-17, 561-98-75, 560-88-66

№151

От 4 октября 2011г.

Председателю Правления  
ОАО «Газпром-Медиа Холдинг»  
Сенкевичу Николаю Юрьевичу  
123610, Москва, Краснопресненская наб.,  
д. 12, ЦМТ-2, 7 подъезд, 10 этаж  
Телефон: (495) 789-65-00, 789-68-00, 725-54-00  
Факс: (495) 981-29-55, 725-54-01  
E-mail: [info@gazprom-media.com](mailto:info@gazprom-media.com)

## Уважаемый Николай Юрьевич!

Всеукраинская ассоциация операторов кабельного телевидения и телеинформационных сетей – общественная неприбыльная организация, работающая с 1997 года, зарегистрированная в Министерстве Юстиции Украины и объединяющая более 200 операторов кабельного телевидения.

Неустанной заботой ассоциации всегда было формирование дружеских и взаимовыгодных взаимоотношений между российскими телеканалами и операторами кабельного телевидения Украины.

Деятельность некоторых дистрибьюторов, распространяющих российские телеканалы на Украине, в последнее время вызывает обеспокоенность Правления ассоциации. Личное злоупотребление руководителями этих организаций правами эксклюзивности представительства телеканалов, которое не вписывается в наши представления о принципах корпоративной этики ОАО «Газпром Медиа Холдинг», приводит к фактам прекращения ретрансляции российских телеканалов, в том числе и телеканалов ОАО «Газпром Медиа Холдинг» в сетях провайдеров кабельного телевидения Украины.

Так, например, 11 августа 2011 года в г. Киеве, было отключено вещание более 60-ти телеканалов, ретранслируемых с платформы «НТВ-ПЛЮС», повреждено оборудование головной станции одного из самых крупных операторов кабельного телевидения г. Киева ООО «Информационные технологии», что в свою очередь послужило причиной исключения Ваших телеканалов из ретрансляции в сетях этого оператора.

Совету Директоров  
ОАО «Газпром-Медиа Холдинг»

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Объединения операторов кабельного телевидения Украины обеспокоены возможным прекращением ретрансляции телепрограмм «НТВ-мир», «НТВ плюс» в сетях кабельного телевидения Украины.

Так, 23 мая 2011г на совещании руководителей объединений операторов кабельного телевидения Украины, 24 мая 2011г на Всеукраинском совещании операторов кабельного телевидения, 8 июня 2011г на совещании ведущих провайдеров Украины в рамках «Дней кабельного телевидения», 16 и 21 июня 2011г на совещаниях руководителей объединений провайдеров кабельного телевидения Украины обсуждались проблемные вопросы о конфликтных ситуациях, связанных с действиями руководства ООО «Новая телевизионная группа» и ООО «Рекламная телевизионная группа» Давыденко И.Б. и Ярошевской Л.З.

По мнению участников указанных совещаний, некорректное использование эксклюзивных прав на ретрансляцию телеканалов холдинга, пользующихся заслуженной популярностью у зрителей Украины, приводит ко многим негативным явлениям и судебным разбирательствам с операторами, которые подписали договора с ООО «Новая телевизионная группа» и ООО «Рекламная телевизионная группа».

Кроме того, в последнее время в Украине стремительно развивается сектор предоставления услуг доступа к телепрограммам, в т.ч. к программам холдинга, с использованием технологии IPTV, при этом участники индустрии обеспокоены возможным бесконтрольным распространением программ холдинга с использованием технологии IPTV, т.к. это может поставить в неравные условия деятельности на рынке платного телевидения в Украине.

Ввиду невозможности достижения взаимопонимания с руководством ООО «Новая телевизионная группа» и ООО «Рекламная телевизионная группа», одним из возможных вариантов разрешения конфликтных ситуаций участниками совещаний предлагается прекращение ретрансляции телепрограмм, принадлежащих холдингу.

Объединения провайдеров кабельного телевидения Украины считают необходимым и с украинской и с российской стороны сделать все возможное для конструктивного диалога и сохранения присутствия телепрограмм холдинга в Украине.



любимых телеканалов, коллцентр компании «Информационные технологии» заблокирован тысячами звонков пострадавших абонентов кабельного телевидения.

### **Возвращается беспредел 90-х??**

Пострадавшими в этой войне стали тысячи жителей Киева, а также Российские телеканалы, которые доверили распространение своих сигналов Российской спутниковой платформе «НТВ плюс». Для чего представителям «НТВ плюс» прекращать вещание и изымать карточки других российских телеканалов, не принадлежащих «НТВ плюс», а лишь арендуя их спутниковую платформу? Тем более, что провайдер «Информационные технологии» не транслирует в своей сети ни одного телеканала без покупки у него авторских прав и заключения соответствующего договора, что легко было проверить представителям любых правоохранительных и контрольных органов, если бы они, соблюдая законодательство Украины, пригласили руководство или юристов компании.

Очевидно, что целью «наезда», иначе и не скажешь, была не внезапная ревизия соблюдения авторских прав иностранных телекомпаний, а выведение из строя головной станции компании «Информационные технологии» и выключение определенных российских телеканалов на экранах жителей столицы Украины.

Провайдеры кабельного телевидения Украины считают такие действия несанкционированным вмешательством в целостность оборудования головной станции, подпадающим под действие ст.361 Уголовного Кодекса Украины, нарушением Украинско-Российских отношений в информационной сфере и обращаются к государственным органам Украины и России с просьбой разобраться в этой ситуации, а также принять меры для защиты прав граждан в телеинформационной сфере и сделать невозможным повторение самоуправства в будущем.

Источник:

[http://satfly.ru/news/v\\_kieve\\_neizvestnye\\_ukrali\\_karty\\_ntv\\_plus\\_u\\_operatora\\_informacionnye\\_tekhnologii/2011-08-13-1019#ixzz1VHxUcuMD](http://satfly.ru/news/v_kieve_neizvestnye_ukrali_karty_ntv_plus_u_operatora_informacionnye_tekhnologii/2011-08-13-1019#ixzz1VHxUcuMD)

В связи с вышеизложенным, просим руководство холдинга предпринять меры по изменению политики эксклюзивных представителей на Украине либо назначить встречу с представителями объединений провайдеров кабельного телевидения Украины для поиска возможных вариантов разрешения конфликтных ситуаций.

*С уважением*

**Директор Всеукраинской Ассоциации операторов кабельного телевидения**



**Полхович Г.**

**Директор Телекоммуникационной Палаты Украины**



**Грицак К.**

**Председатель Крымской республиканской Ассоциации «Телерадиовещатель»**



**Низовой В.**

Направляем Вам Открытое Письмо объединений операторов кабельного телевидения Украины, ответ на которое просим направить по адресу: Украина, 02091, г. Киев, ул. Ревуцкого 5а, тел./факс: +380445709547, e-mail: association@it-tv.org

Просим назначить встречу для поиска возможных вариантов разрешения конфликтной ситуации.

Приложения:

1. Информация о погроме на головной станции 11 августа 2011г. в г.Киеве.
2. Открытое письмо от объединений провайдеров Украины.

*С Уважением,*

**Председатель Правления**

**Лабунский Ю.А.**

Моб. тел: +380954016557



[http://satfly.ru/news/v\\_kieve\\_neizvestnye\\_ukrali\\_karty\\_ntv\\_plus\\_u\\_operator\\_a\\_informacionnye\\_tekhnologii/2011-08-13-1019](http://satfly.ru/news/v_kieve_neizvestnye_ukrali_karty_ntv_plus_u_operator_a_informacionnye_tekhnologii/2011-08-13-1019)

В Киеве неизвестные украли карты НТВ ПЛЮС у оператора «Информационные технологии»



11 августа 2011 трое неизвестных людей, вломившись на станцию Киевского кабельного оператора ООО «Информационные технологии». Неизвестные принялись вытаскивать из эфирного оборудования карты доступа с надписью **НТВ**. Об этом инциденте сообщили "Все-Украинской Ассоциации операторов кабельного телевидения и телеинформационных сетей".

В данном письме кабельные операторы настоятельно просят органы Украины и России разобраться в данной ситуации, и принять срочные меры для защиты прав граждан в теле-информационной среде.

В «Информационных технологиях» пояснили, что работа всего оборудования в срочном порядке была восстановлена, а руководство оператора обратилось в правоохранительные органы. Еще добавили что более подробные комментарии предоставят позже. Приводим текст открытого письма полностью:

«11 августа 2011 г к дежурному по головной станции кабельного телевидения киевского провайдера кабельного телевидения ООО «Информационные технологии» внезапно обратились трое неизвестных, которых сопровождали сотрудники службы безопасности гостиницы «Турист», и попросили открыть помещение головной станции по подозрению в размещении там снайпера. У одного из неизвестных якобы было удостоверение работника СБУ. По их требованию дежурный открыл помещение головной станции, чтобы вместе с ними убедиться в наличии или отсутствии снайпера в помещении головной станции. Снайпера в помещении не оказалось. Зато пришедшие молниеносно превратились в нападающих, они отобрали у дежурного телефон, чтобы он не мог связаться с руководством и юристами компании «Информационные технологии», и начали проводить «неотложные следственные действия». Искавшие снайпера неизвестные извлекли из работающего оборудования головной станции все карточки условного доступа, на которых было написано «НТВ». Без предъявления каких-либо ордеров, постановлений и т.п., без извещения руководства компании «Информационные технологии», мотивируя свои действия лишь необходимостью проведения расследования по заявлению некоего частного лица, они изъяли и увезли с собой все карточки «НТВ».

Один из ворвавшихся людей заявил о себе как о представителе Российской компании «НТВ плюс», при всем этом каких либо документов он не предъявлял, так же как и поручений от компании «НТВ плюс» не представил, но уверенно руководил действиями по изъятию карточек из оборудования.

В связи с этим инцидентом сильно повредилось оборудование главной станции, прервался эфир более 60-ти каналов, таких как, ОРТ (Первый канал. Всемирная сеть), Дом кино, РЕН ТВ, Время, Русский иллюзион и многих других. Тысячи киевлян остались без